
Schlafraummöbel in Lack und Balkeneiche
Bedroom furniture in lacquer and oak beam

MADIVA

www.musterring.com
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 	� Ausführungen 
– Lack weiß und Lack Manhattan 
– Absetzung: Balkeneiche furniert

 	 Drehtürenschränke
	 – �Türen mit Bauchbinde und eingefrästen 

Lisenen in Anthrazit
	 – Endlosschranksystem (50-cm-Raster)
	 – Höhen: 207 und 229 cm 
	 – Tiefe: ca. 60 cm (ohne Passepartout)
	 – �Kranz oder Passepartoutrahmen, mit oder 

ohne LED-Beleuchtung
	 – �Umfangreiches Zubehör für die 

Schrankinnenausstattung
	 – LED-Innenbeleuchtung

 	 Betten
	 – �Markantes Holzkopfteil mit eingefrästen 

Lisenen
	 – �Breiten: 140, 160, 180 und 200 cm
	 – Längen: 190, 200, 210 und 220 cm
	 – �Bettgestell wahlweise mit anthrazit- 

farbenen Winkelfüßen, Kufe oder ge-
schlossenem Bettsockel mit seitlichen 
Bettschüben oder mit Springaufrahmen

 	 �Sonderanfertigungen  
– Höhen-, Breiten- und Tiefenkürzung 
– �Weitere, auch individuelle Sonderan-

fertigungen auf Anfrage

 	� Besonderheiten  
– �Schubkästen mit Selbsteinzug und 

Softabstoppung
	 – �LED-Beleuchtung: stufenlos dimm-

bar, steuerbar mit Fußschalter oder 
Funkfernbedienung

 	� Designs 
– White and Manhattan lacquer 
– Contrast: oak beam veneer

 	 Wardrobes with side-hung doors
	 – �Doors with midline and milled grooves in 

anthracite
	 – Endless wardrobe system (50-cm grids)
	 – Heights: 207 and 229 cm 
	 – �Depth: approx. 60 cm (without all-round 

frame)
	 – �Cornice or all-round frame with or without 

LED lighting
	 – �Wide range of accessories for fitting out 

wardrobe interiors
	 – LED interior lighting

 	 Beds
	 – �Striking wooden headboard with milled 

grooves
	 – �Widths: 140, 160, 180 and 200 cm
	 – Lengths: 190, 200, 210 and 220 cm
	 – �Bedstead with a choice of anthracite 

angled legs, runner or closed bed base 
with side bed drawers or lift-up frame

 	 �Special orders  
– Reductions in height, width and depth 
– �Other individual special orders on enquiry

 	� Special features  
– �Drawers self-closing and with SoftStop

	 – �LED lighting: continuously dimmable, 
controlled with foot switch or remote 
control

INFORMATION DETAILS
MADIVA  Ein Schlafraummöbel in Lack, 
das geschickt mit Absetzungen in Balken-
eiche versehen ist. Ein ganz besonderer 
Akzent: die markante Bauchbinde des 
Schranks und das markante Holzkopfteil 
des Bettes mit eingefrästen Lisenen. Bett 
und Schrank werden durch ein umfang-
reiches Beimöbelprogramm ergänzt.

MADIVA  A bedroom furniture item in 
lacquer, with clever oak beam contrasts. 
A very special accent: the striking midline 
of the wardrobe and the eye-catching 
wooden headboard of the bed with 
milled grooves. The bed and wardrobe are 
complemented by an extensive range of 
occasional furniture.

Geradlinig und modern
Straight-lined and modern

1. �Lack weiß  
White lacquer

2. �Lack Manhattan  
Manhattan lacquer

3. �Absetzung: Balkeneiche 
Contrast: oak beam
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Vorschlag 661 in Lack weiß / Absetzungen Balkeneiche furniert:  
– �Drehtürenschrank 6-türig, (100 / 100 / 100), Türen 2–5 mit furnierter 

Bauchbinde und 3er-Lisene anthrazit, Türen 1 und 6 mit 2er-Lisene 
anthrazit, ca. B 300, H 229, T 60 cm, Zubehör: Passepartout-
rahmen, LED-Beleuchtung;

– �Doppelbett mit Holzkopfteil und Lisenen anthrazit, Fußteil mit 
Kufe anthrazit, ca. 180 x 200, Bettseitenhöhe 48,6 cm, Zubehör: 
Aufsatzpaneele mit Glasboden, LED-Beleuchtung;

– �2 Konsolen hängend mit jeweils einem Schubkasten, Abdeckplatten 
furniert, jeweils ca. B 60, H 25, T 46 cm, Zubehör: LED-Beleuchtung 
Vorderkante

Kommode 55006 mit 5 Schubkästen und furnierter Abdeckplatte,  
ca. B 120, H 82, T 46 cm

Beistell- und Couchtisch FABIA,  
Teppich SINFONIA aus der DELUXE COLLECTION,
Leuchten LUNA aus der Musterring Leuchtenkollektion

Suggestion 661 in white lacquer / contrasts in oak beam veneer:  
– �Wardrobe with 6 side-hung doors, (100 / 100 / 100), doors 2 to 5 with 

veneered midline and 3 grooves in anthracite, doors 1 and 6 with  
2 grooves in anthracite, approx. W 300, H 229, D 60 cm, accessories: 
all-round frame, LED lighting

– �Double bed with wooden headboard and grooves in anthracite, foot 
section with runners in anthracite, approx. 180 x 200, bedside height 
48.6 cm, accessories: add-on panels with glass shelf, LED lighting

– �2 hanging bedside tables with 1 drawer each, veneered cover panels, 
each approx. W 60, H 25, D 46 cm, accessories: LED lighting on the 
front edge

Chest 55006 with 5 drawers and a veneered cover panel, approx.  
W 120, H 82, D 46 cm

Occasional and coffee table FABIA,  
carpet SINFONIA from the DELUXE COLLECTION,
LUNA lamps from the Musterring light collection

KASSETTENOPTIK
CASSETTE OPTIC
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Absetzungen in Balkeneiche, 
Lisenen und Griffe
in Anthrazit

Contrasts in oak beam,  
grooves and handles
in anthracite

Kommode 67006 mit 2 Türen,  
5 Schubkästen und furnierter Abdeck- 
platte, ca. B 151, H 82, T 42 cm

Chest 67006 with 2 doors, 5 drawers 
and a veneered cover panel, approx.  
W 151, H 82, D 42 cm

Kommodenkombination: Grundelement (62008) 
mit Türen, Anbauelement (60208) mit Schubkästen, 
abgeschrägtes Anbauelement (61728) mit Tür,  
ca. B 222, H 116, T 60 cm

Chest of drawers combination: basic element 
(62008) with doors, add-on element (60208) with 
drawers, angled add-on element (61728) with door, 
approx. W 222, H 116, D 60 cm

Seitlicher Bettschubkasten
Side underbed drawer

Vorschlag 831 in Lack Manhattan /  
Absetzungen Balkeneiche furniert:  
– �Drehtürenschrank 6-türig, (100 / 100 / 100), Türen mit furnierter 

Bauchbinde und 3er-Lisene anthrazit, ca. B 300, H 229, T 60 cm, 
Zubehör: Passepartoutrahmen, LED-Beleuchtung;

– �Doppelbett mit Holzkopfteil und Lisenen anthrazit, schwebendes 
Liegenfußteil, ca. 180 x 200, Bettseitenhöhe 48,6 cm, Zubehör: 
Aufsatzpaneele mit Glasboden, LED-Beleuchtung, seitliche 
Bettschübe;

– �2 Standkonsolen mit jeweils zwei Schubkästen, Abdeckplatten 
furniert, jeweils ca. B 60, H 49, T 42 cm, Zubehör: LED-Beleuchtung 
Vorderkante

Couchtisch JustB! CT100

Suggestion 831 in Manhattan lacquer /  
contrasts in oak beam veneer:  
– �Wardrobe with 6 side-hung doors, (100 / 100 / 100), doors with 

veneered midline and 3 grooves in anthracite, approx. W 300,  
H 229, D 60 cm, accessories: all-round frame, LED lighting

– �Double bed with wooden headboard and grooves in anthracite, 
floating divan foot section, approx. 180 x 200, bedside height  
48.6 cm, accessories: add-on panels with glass shelf, LED lighting, 
side underbed drawers

– �2 standard bedside tables, each with two drawers, veneered cover  
panels, each approx. W 60, H 49, D 42 cm, accessories: LED 
lighting on the front edge

Coffee table JustB! CT100 
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Musterring International Josef Höner GmbH & Co. KG

Postfach · 33374 Rheda-Wiedenbrück · Germany 

Hauptstraße 134 –140 · 33378 Rheda-Wiedenbrück · Germany

Telefon +49 5242 592-01 · Fax +49 5242 592-149 

E-Mail: info@musterring.de · www.musterring.com

12_2022_SD · Technische und farbliche Änderungen vorbehalten. Subject to technical modifications and change of colour.

DAS MEHR
VON MUSTERRING

MUSTERRING MEANS MORE

Es gibt viele Gründe, sich für Musterring zu entscheiden. 

Überzeugen Sie sich vom Mehrwert einer großen Marke.

There are many reasons to choose Musterring.

Experience the added value of a great brand for yourself.

Alle Prospekte, Preislisten und Montageanleitungen stehen unter 

www.musterring.com zum Download bereit. Hier finden Sie noch 

viele weitere Informationen aus der Musterring Welt.

All of the brochures, price lists and assembly instructions are 

available for download at www.musterring.com. You will find a 

great deal more information from the Musterring world there, too.

Die Produkte sind gemäß der Vergabegrundlage der DGM emissions-

geprüft. Für den Werterhalt der Möbel steht eine breite Palette an 

Pflegemitteln bereit.

The products are emission-tested in accordance with the DGM 

award criteria. There is a wide range of care products available to 

preserve the value of the furniture.
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Ga r a n t i e
gemäß Gütepass
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 MEHR QUALITÄT
MORE QUALITY

 MEHR SICHERHEIT
MORE SAFETY

 MEHR SERVICE
MORE SERVICE

 MEHR INFORMATION
MORE INFORMATION

Am Servicetelefon beantworten wir gerne Ihre Fragen zur Kollektion. 

Für die dreidimensionale Visualisierung Ihrer Wunscheinrichtung 

steht ein kostenloser CAD-Planungsservice bereit. 

We are happy to answer your questions about the collection on our 

service telephone. A free CAD planning service is available for the 

three-dimensional visualisation of your chosen interior.

Die Verarbeitungsqualität der Musterring Modelle wird durch  

streng kontrollierte Richtlinien sichergestellt. Wir gewähren eine 

5-Jahres-Garantie, die im Musterring Möbel-Gütepass verbrieft wird.

Strictly controlled guidelines ensure the quality of manufacture of 

Musterring models. We offer a 5-year guarantee, which is confirmed 

in the Musterring Furniture Quality Passport.

+49 (0)180 
1592-222

Se rv i c e


